

# 天津一铁路桥坍塌致7死5伤

11月1日上午9时许,天津南环铁路桥梁维修过程中发生坍塌事故,截至目前,事故共造成7人死亡,5人受伤,事故现场救援基本结束。

据了解,该事故为天津南环铁路维修有限公司在临港铁路K4+300米处更换桥枕作业时

发生。施工方现场有关负责人已被公安机关控制,事故原因正在调查中。

事故发生后,应急管理部主要负责人和带班领导立即到部指挥中心视频连线天津应急局、消防救援总队和现场指挥员,调度指导

救援处置工作,并派出工作组赴现场指导。

应急管理部要求,要全力抢救被困人员、救治受伤人员,减少人员伤亡。要科学组织、高效救援,防止次生灾害和二次事故,确保救援行动安全。要抓紧排查现场施工人员,尽快核清伤

亡人数。要摸清事故原因,组织事故调查,深刻吸取教训,严防同类事故再次发生。

据央视新闻

## 290多人遭绑架虐待 只因一条微信

被警方解救的女子痛哭:我以为这辈子出不来了

“赌不赌没关系,我给你提供免费的机票,就当来旅游。而且,你赢了钱随时都可以走。”这样一条赌博邀约微信,已让国内290余人上当受骗。

近日,重庆市警方公布了一起系列跨国绑架勒索案。受害人在境外被不法分子绑架,非法拘禁期间,经历了威胁、毒打和勒索赎金等遭遇,身心都受到了极大的摧残,就在他们濒临绝望之时,警方突入犯罪窝点,将他们成功解救。



### 以赌博发财为名被骗往境外 强行签订200万元借款协议

2019年10月,重庆市公安局渝中区分局接到报警,报案人称自己在国外遭遇了绑架,并被勒索赎金61万元。在缴纳赎金后,自己才被家人接回国。

受害人称,在2019年9月,他收到以前在境外认识的一位招赌人员发来的微信,邀请他到境外赌博。对方承诺不光为他提供赌资、还报销往返机票和食宿费用。

然而一到目的地,他就被控制起来,并被暴力威胁强行签订了200万元借款协议。

### 团伙全程监控赌局 直至受害人全部输光

受害人称,在赌博中,对方会安排专人全程监控输赢情况,监控你把所有的借款全部输掉。

有受害人表示,当第一把赢钱后想走时,犯罪分子会说,上桌就要把牌打完。此后就再也没有赢过,两个小时就把90万元输掉了。

也有受害人揭穿诈骗团伙制造的套路:“只要是在那里,一直用这个钱去赌,早晚会输,输完他就把你关起来,跟你家人联系拿钱。”

当受害人欠下所谓高额赌债之后,对方就会将其非法拘禁起来,甚至将受害人遭受虐待的视频,发给国内受害人家属,逼其还钱。

### 绑架拘禁勒索 受害人遭非人虐待

民警调查发现,这些受害人来自广西、湖北、江苏等地。他们都是被赌博发财所利诱,来到东南亚某国的赌场遭遇绑架勒索。犯罪分子利用中介物色被害人,诱骗受害人采取发放特定筹码、限制下注等虚假赌博手段,与受害人形成虚假债务,继而将受害人绑架,对其亲属进行勒索。

为了逼迫他们还钱,犯罪分子采取极端暴力手段,让受害人遭遇了炼狱般的生活。

重庆市渝中区公安分局刑侦支队法制大队大队长张雪桃介绍:受害人被看守关押时,对方会使用电棍、警棍、手铐,不把人当人,用狗链子把脖子锁起来,像狗一样。有的还被关到铁笼子里,进行惨无人道的非人待遇,还用竹签子插



十指的手指甲。

绑匪藏匿境外,受害人遍及全国经调查发现,受害人前后多达290余人,遍及全国29个省市区。专案组最终锁定了吴某某和梅某两个团伙涉案犯罪嫌疑人120余人。

据警方介绍,这类犯罪团伙的性质特殊,人员复杂,出入境往返频繁。很多人都有前科,是惯犯。

2020年1月20日,57个抓捕组同时行动,吴某某、梅某及两个犯罪集团的所有核心成员全部落网。此次行动,重庆警方一举摧毁犯罪集团2个,打掉境内外非法窝点5处,抓获犯罪嫌疑人121名,现场解救被绑架人质7名。

### 警方提醒:切勿出境赌博

境外赌博往往暗藏陷阱,轻则输光财产,重则遭受人身伤害。希望大家认清跨境赌博“十赌十骗”“十赌十输”的必然本质和严重危害,自觉抵制赴境外或者网上参赌,不断提高防范意识和能力。如果中国公民在境外遭受到人身伤害,要第一时间向当地警方报警,同时请求中国大使馆协助。

据央视新闻

### 严禁要求家长批改作业 这个地方明确了

近日,山西太原教育部门发文,明确严禁要求家长批改作业、打扫教室卫生、点赞转发各类信息。

10月26日,太原市教育局出台《关于进一步做好中小学生减负工作的实施意见》。《实施意见》共出台20条重点举措,其中,规范中小学生作业管理的有8条:

加强作业布置的专业指导。各县(市、区)和学校要积极探索基于信息化技术手段的“一生一作业”模式。

系统规范作业管理。由年级组统筹作业总量,采取“基础作业+弹性作业”模式分层分类布置作业,不得布置惩罚性作业,作业难度不得超过课标要求、不得超出学生认知水平和能力水平。

控制书面作业总量。全市小学实行“每周一日无作业”制度。小学一、二年级不布置书面家庭作业,可根据儿童年龄特点,布置实践体验类作业。三至六年级书面家庭作业不超过60分钟,初中不超过90分钟,高中要合理安排作业时间。

布置多样化学生作业。学生每天要有适度的体育锻炼作业和力所能及的家务劳动作业。各中小学校每月至少布置一次要求学生与家长共同完成的亲子活动作业,如欣赏文艺演出、踏青、参加体育活动等。

培养学生的作业能力。原则上不得通过微信、QQ群布置学科作业,将记录作业的权利和能力还给学生,同时要将高质量、高效率完成作业作为学生能力的一个重要方面进行培养。

关注学生身心健康。积极倡导学生身心健康优先于学业成绩的观念,保证小学生每天睡眠时间不少于10小时,初中生不少于9小时,高中生不少于8小时。

杜绝将学生作业变成家长作业。义务教育学校不得布置学生难以完成,形似给学生布置,实则给家长布置的作业,严禁要求家长批改作业,严禁以任何方式公布学生成绩和排名。小学所有年级均不得将小报、视频制作布置为家庭作业。

减轻家长额外负担。各学校不得指派家长参加本该由师生完成的事宜,如打扫教室卫生、班级文化布置、装饰美化演出场所等。严禁要求家长点赞、投票、转发各类信息。

对于通知中“严禁家长批改作业”一项,很多家长表示:“终于放过我们了”“建议全国推广”。

但同时也有家长反对,认为“不批改作业,怎么知道孩子学习差在哪?”“也不能全都指望老师啊”。据央视新闻

## 好消息 大型老酒征集活动 沈阳站正式开启

为筹建北京老酒文化博物馆,开展老酒征集活动,在本市开出优惠价格。整箱老茅台价格更高,征集1953年~2008年期间的茅台酒,另收购2000年之前的高度五粮液、剑南春、郎酒、钓鱼台、董酒、古井贡酒、全兴大曲、酒鬼酒、泸州老窖、汾酒、西凤及108种地方名酒,以及各种洋酒、钱币、各种老药。此次征集活动,公开透明,公平公正。为了回报沈阳市民对北京老酒文化博物馆的支持和信任,本公司以诚意价收购老酒,前50名成交者报销来回路费,交易满1万元送500元,满2万送1500元现金。24小时全省上门免费服务,周六、周日不休息!

活动时间:11月2日—11月12日(早8:30—晚5:00)

活动地点:和平区文化路19号盛京医院对面(金科宾馆)20楼2001会议室;可乘坐117路、环路、239路、135路、225路、188路、272路、124路、152路、244路、265路、109路公交车到三好街站下车。

咨询 17611661958

电话:15140307663

以下是53度茅台价格,品相好、不跑酒、包装完整的非出口茅台酒价格。

2010年—2020年 4500元—2500元	1999年—8400元/瓶	1988年—22300元/瓶	1977年—55700元/瓶
2009年—4600元/瓶	1998年—8500元/瓶	1987年—23200元/瓶	1976年—70700元/瓶
2008年—5100元/瓶	1997年—9700元/瓶	1986年—24200元/瓶	1975年—80700元/瓶
2007年—5300元/瓶	1996年—12500元/瓶	1985年—25200元/瓶	1974年—100700元/瓶
2006年—5400元/瓶	1995年—16700元/瓶	1984年—25700元/瓶	1973年—130700元/瓶
2005年—5500元/瓶	1994年—17400元/瓶	1983年—26700元/瓶	1972年—150700元/瓶
2004年—5700元/瓶	1993年—17700元/瓶	1982年—27700元/瓶	1971年—160700元/瓶
2003年—6400元/瓶	1992年—17900元/瓶	1981年—29700元/瓶	1970年—200500元/瓶
2002年—6500元/瓶	1991年—18400元/瓶	1980年—32700元/瓶	1969年—400500元/瓶
2001年—6600元/瓶	1990年—19400元/瓶	1979年—38700元/瓶	1968年—500500元/瓶
2000年—7500元/瓶	1989年—21300元/瓶	1978年—45700元/瓶	茅台原箱价格更高

